

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Терапія та реабілітація
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Терапія та реабілітація
спеціалізація 227.02 Ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: магістр терапії та реабілітації
за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія
професійна кваліфікація: ерготерапевт

Реформування національної системи охорони здоров'я з урахуванням сучасних викликів зумовлює потребу у висококваліфікованих фахівцях терапії та реабілітації, спроможних до постійного саморозвитку та самонавчання. У цьому контексті заклади вищої освіти повинні орієнтуватися на підготовку фахівців нового формату, здатних демонструвати навички аналітичного мислення, ефективної комунікації і міжособистісної взаємодії, а також спроможних раціонально вирішувати різнопланові професійні завдання. Усе це засвідчує актуальність представленої на рецензування освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Освітньо-професійна програма містить чітко окреслену мету. Вона спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців галузі охорони здоров'я – магістрів терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія, що поєднують здатність до творчої співпраці в міждисциплінарній команді, які володіють спеціальними знаннями, вміннями та навичками щодо проведення, корекції та оптимізації ерготерапевтичного процесу, набуття здатності здійснювати професійну діяльність ерготерапевта, розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру, що стосуються ерготерапії задля розвитку та вдосконалення реабілітаційних відділень і центрів Полтавського регіону та України; професіоналів нової формації, які діють на засадах інтелектуальної свободи та різноманітності, толерантності і людиноцентризму, демократичних і національно свідомих особистостей.

Рецензована освітньо-професійна програма відзначається своєю логічністю. Цикл дисциплін загальної та професійної підготовки загалом відповідає задекларованим цілям освітньо-професійної програми. Теоретичне знання підкріплене методологією наукових досліджень, поглибленню знань сприяє цикл професійної підготовки за спеціалізацією. Підсилює, на наш погляд, цикл професійної підготовки за спеціалізацією практична складова, репрезентована клінічним ерготерапевтичним менеджментом, що відкриває можливість здобувачам вищої освіти засвоювати набуті знання. Вибіркові

компоненти освітньо-професійної програми добре опрацьовані. Суттєвою перевагою представленої на рецензування освітньо-професійної програми є визначені програмні результати навчання, які є необхідними для ефективної підготовки магістра терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія.

У цілому зазначимо, що запропонована освітньо-професійна програма Терапія та реабілітація, яка розроблена кафедрою фізичної та реабілітаційної медицини для підготовки магістрів за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає сучасним вимогам, є інноваційною, забезпечує належну теоретичну і практичну підготовку висококваліфікованих фахівців, які будуть затребуваними на сучасному ринку праці.

Лікар фізичної та реабілітаційної
медицини, доктор медичних наук,
професор, завідувач кафедри фізичної
реабілітації, спортивної медицини та
фізичного виховання Одеського
національного медичного університету



Ольга ЮШКОВСЬКА